В СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске можно подать заявление о зачислении детей в школу
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В СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске предоставляется муниципальная услуга по приему заявлений о зачислении детей в школу.
Заявителями по данной услуге являются родители (законные представители).
Для получения услуги заявитель представляет следующие документы:
- заявление;
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя);
- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение в муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра); 
- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на прикрепленной территории);
- копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеобразовательными программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе государственной службе российского казачества;
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Срок предоставления услуги:
регистрация заявления о предоставлении услуги осуществляется образовательной организацией после его получения в срок не более 1 рабочего дня.
Услуга оказывается бесплатно.
Более подробную информацию можно получить в СМАРТ-МФЦ в г.Острогожске по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д. 60, тел. +7(47375) 3-33-03.

