[bookmark: _GoBack]Подайте налоговую декларацию в МФЦ и верните 13% от стоимости лекарств
Налоговый вычет – это сумма, на которую при наличии соответствующих оснований уменьшается налогооблагаемая база (доход, с которого уплачивается налог). Если гражданин потратился на лечение, учебу, фитнес или приобрел квартиру, то он имеет право возвратить часть НДФЛ.
Оформление налогового вычета за покупку недвижимости или обучение стало привычной практикой для множества россиян, а вот о том, что можно вернуть часть суммы, потраченной на покупку лекарств, знают пока еще не все. Рассказываем, как это сделать.
Вернуть часть средств за медикаменты для себя или для близких родственников (супруга, родителей, несовершеннолетних детей и детей до 24 лет, обучающихся очно) можно только в том случае, если лекарства покупались по назначению врача.
Для этого потребуются следующие документы:
· рецепт по форме № 107-1/у или выписка из истории болезни о назначении лекарства (назначение врача требуется даже для безрецептурных препаратов);
· чек из аптеки;
· документы о родстве – при оплате за детей или родителей;
· справка об очном обучении – при оплате за детей от 18 до 24 лет.
Расходы на лекарства входят в лимит социального вычета, который в 2024 году составляет 150 тыс. рублей в год. Таким образом, максимальная сумма налога к возврату может составить 19 500 рублей. Если за год на лекарства потрачено 10 000 рублей, можно вернуть 1 300 рублей НДФЛ. Если 20 000, то сумма налога к возврату – 2600.  
Для получения вычета необходимо подать декларацию по форме 3-НДФЛ.
Это можно сделать несколькими способами:
· на бумажном носителе в центрах «Мои Документы» г. Воронежа и Воронежской области;
· по месту своего учета в налоговой инспекции;
· на портале Госуслуг или с помощью Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц, в том числе в секторах пользовательского сопровождения во всех филиалах МФЦ. Специалисты многофункциональных центров окажут консультационную помощь в случае возникновения затруднений.
Подав декларацию в 2024 году, можно вернуть налог за 2021, 2022 и 2023 годы. Срок проверки декларации – 3 месяца, перечисление денег – до 1 месяца после положительного решения.

