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На портале Госуслуг реализована возможность оформления ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР».
Выплата назначается донорам по месту жительства, пребывания или фактического проживания, перечисляется один раз в год не позднее 1 апреля. В 2023 году ее размер составляет 16 578,10 рублей.
Для получения услуги достаточно иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг, заполнить заявление, указать все необходимые данные и загрузить удостоверение к нагрудному знаку Почетного донора или его дубликат. Обратиться может в том числе представитель по доверенности, опекун или попечитель.
Услуга будет оказана в электронном виде. Срок предоставления - 10 календарных дней.
Заполнить заявление можно как самостоятельно, так и в секторах пользовательского сопровождения во всех центрах «Мои Документы». Специалисты МФЦ окажут консультационную помощь при возникновении затруднений.
Подробную информацию о порядке предоставления услуги можно уточнить в центре телефонного обслуживания МФЦ: +7 (473) 226-99-99.

