Сотрудники Отделения Пенсионного фонда по Воронежской области собрали больше миллиона рублей в поддержку участников СВО
[bookmark: _GoBack]       В Отделении ПФР по Воронежской области Советом по оказанию помощи военнослужащим участвующим в СВО, и их семьям был организован добровольный сбор средств для оказания помощи. Силами сотрудников было собрано более  миллиона рублей, на эти средства была произведена закупка товаров необходимых непосредственно военным находящимся в зоне СВО.
      На собранные средства были приобретены и переданы в танковый полк №273 (где проходят военное слаживание мобилизованные из Воронежа и Воронежской области) тепловизоры, спальные мешки в комплекте с ковриком - пенкой, сапоги, наборы инструментов, сигареты, тушенка, шоколад.  
       Наша поддержка очень важна для наших бойцов. Самым дорогим подарком на фронте всегда было письмо из дома. Сотрудники Пенсионного фонда по Воронежской области, их дети и ученики МБОУ Лицея №7 г.Воронежа не остались в стороне. Они написали письма и нарисовали рисунки военнослужащим, которые были переданы вместе с помощью.
      Так же сотрудники Отделения ПФР по Воронежской области откликнулись на акцию по сбору теплой одежды для наших военных базирующихся в городе Острогожск Воронежской области. Силами наших сотрудников было собрано и передано в пункт назначения более 60 теплых свитеров!
Сила духа наших защитников напрямую зависит от мощи нашей поддержки! Поддержим наших героев!

