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Памятка страхователю (работодателю)!
С 01 января 2023 года в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 года №236 «О фонде Пенсионного и Социального Страхования Российской Федерации» создан Фонд пенсионного и социального страхования (далее - Социальный фонд России), который объединяет Пенсионный фонд Российской Федерации и фонд Социального страхования.

В связи с этим с 1 января 2023 года вносится ряд поправок в законодательство о взносах и персонифицированном учете.

Федеральным законом от 14.07.2022 года  №237-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – 237-ФЗ) вносятся изменения в Федеральный закон от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - 27-ФЗ), в том числе изменение порядка и сроков представления сведений индивидуального (персонифицированного) учета в отношении застрахованных лиц.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона № 27-ФЗ, сведения индивидуального персонифицированного учета будут представляться в составе единой формы сведений, включая также сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, представляемые ежеквартально в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

В составе единой формы сведений будут представляться следующие сведения для индивидуального (персонифицированного) учета:

- сведения о трудовой деятельности - при переводе работника на другую постоянную работу  не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ о переводе, в случаях приема на работу и увольнения - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения);

- сведения о датах заключения/прекращения и иные реквизиты ГПД - не позднее следующего рабочего дня после заключения или прекращения ГПД;

- сведения о страховом стаже – по окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом (только на отдельные категории застрахованных лиц);

- сведения о размере выплат, входящих в состав заработной платы  работников бюджетной сферы - не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим;

- сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены работодателем - по окончании I квартала, полугодия, 9 месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом;
- сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – по окончании квартала не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. 
При этом за отчетные периоды с 1 января 2023 года исключается обязанность по представлению сведений о факте работы (форма СЗВ-М).

Единая форма сведений, программы для подготовки и проверки отчетности, а также порядок заполнения будут размещены после утверждения в Министерстве юстиции РФ 
на сайте ПФР www.pfr.gov.ru. 
Обращаем внимание!

- за отчетный период 2022 год форма СЗВ-СТАЖ не позднее 01 марта 2023 г.;

- за отчетный период декабрь 2022 г. форма СЗВ-М не позднее 15 января 2023 г.

