Внимание получателям выплат через кредитные организации!
О доставке пенсий и других социальных выплат за праздничные, выходные новогодние дни и за  первую половину января 2023 года
ОПФР по Воронежской области информирует о доставке пенсий и других социальных выплат за январь 2023 года в связи с предстоящими праздничными и выходными днями в январе.
[bookmark: _GoBack]Получателям пенсий и других социальных выплат через кредитные организации, зачисление выплат которым производится на банковские счета в период с  5 по 16 число включительно, будет осуществлено перечисление денежных средств за январь 2023г.  досрочно 28-29 декабря 2022 года. В связи с этим, в январе данным получателям выплаты не будет.  Убедительно просим обратить внимание на данную информацию и принять к сведению, что следующие выплаты им будут произведены только в ФЕВРАЛЕ 2023 года.
За остальные даты доставки, выплата пенсий и других социальных выплат будет производиться в январе 2023 года в обычном режиме в установленные  даты доставки.
Получателям пенсий и других социальных выплат через организации почтовой связи доставка будет производиться в январе 2023 года в обычном режиме согласно установленным датам доставки в соответствии с графиком доставки пенсий.


